
Projekt Moravská juniorská squash tour 2023/24 

Po vydařeném prvním ročníku Brněnské juniorské squash tour jsme se rozhodli tenhle úspěšný projekt posunout 

dále a vytvořit Moravskou juniorskou squash tour 2023/24. Ze dvou dosavadních pořadatelských klubů se 

stávají tři a to sice Squash Viktoria Brno, Squash Moravská Slavia Brno a TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště. 

V dalších ročnících se budeme dále snažit o rozšíření, zejména pak do Znojma či Olomouce.Cílem stále zůstává 

co nejvíce rozšířit závodní squash a seznámení se soutěžním prostředím mezi začínající juniory napříč všemi 

kategoriemi. Turnaje jsou naprosto otevřené pro všechny herní úrovně a věkové skupiny juniorů od 5 do 19 let. 

Začínající hráči zde budou mít možnost se seznámit s turnajovou organizací a herní atmosférou. Závodní hráči 

pak budou mít možnost si zahrát zajímavé zápasy a porovnat se s konkurencí jinou než jen s vlastními 

klubovými hráči. Nebude nouze o medaile a hezké sportovní ceny pro vítěze. Turnaje se budou hrát dle 

STP pravidel ČASQ pro turnaje juniorů kategorie „D“, ale s vlastním bodovacím systémem a vyhlášením 

absolutního vítěze celé Moravské tour v červnu 2024.V letošním ročníku se uskuteční celkem 4 turnaje. Jeden na 

Centru Viktoria, jeden na Sportcentru Ivanovice a jeden na Sportovní hale v Uherském Hradišti. Závěrečný, jako 

finálový, domluvíme v průběhu sezóny, kde ho uspořádáme a jaký bude termín. Bodové hodnocení ve finále 

bude opět navýšeno o 50% a rozhodne o absolutním vítězi celé Moravské juniorské squash tour 2023/24. 

 

Info k turnaji: 

Pořadatelé:   

1x Squash Viktoria, z.s. na Centru Viktoria, 1x Squash Moravská Slavia Brno, z.s. na Sportcentru Ivanovice a 1x 

TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. na Sportovní hale v Uherském Hradišti.  

Finálový termín celé tour a pořadatele vymyslíme v průběhu sezóny. 

 

Termíny:   

 

1. kolo  pátek 24.11.2023 Sportcentrum Ivanovice, pořadatel Squash Moravská Slavia Brno, z.s. 

2. kolo  pátek 26.1.2024  Sportovní hala UH, pořadatel TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. 

3. kolo  pátek 12.4.2024 Centrum Viktoria, pořadatel Squash Viktoria z.s. 

FINÁLE  sobota 1.6.2024 Sportcentrum Ivanovice, pořadatel Squash Moravská Slavia Brno, z.s. 

 

Ceny:  

 

V každém kole budou 3 nejlepší hráči odměněni pamětními medailemi a cenami od partnerů pro jednotlivá kola. 

Po závěrečném finálovém turnaji budou rozděleny ceny pro celkové vítěze za 1.-5. místo v hodnotě cca 10.000,- 

+ losování tomboly. Absolutní vítěz celé tour vyhraje i putovní pohár, který je aktuálně v držení Anny 

Zelenkové. 

 

Body:   

 

Bodovat se bude dle umístění v každém turnajovém kole a to na 100 bodové škále. Závěrečný turnaj pak bude 

mít navýšenou bodovou hodnotu o 50% (tzn. když na závěrečném turnaji někdo vyhraje tak nedostane 100 bodů, 

ale rovnou 150, atd. dle dalších umístění v turnaji). Započítávat se budou všechny výsledky z celé tour- ze 4 

turnajů. Z turnaje budou samozřejmě i body do národního žebříčku juniorů ČASQ, dle bodového hodnocení viz. 

juniorské turnaje kategorie „D“.  

 

Organizace:  

 

Sraz na turnaj cca 15:30-16:00 v místě konání, časový harmonogram turnaje cca 16-20 hod. Každý jednotlivý 

turnaj bude otevřený pro všechny juniorské věkové kategorie. Až na výjimky se budou kategorie slučovat jak 

dívky s chlapci, tak i věkové kategorie. Ve výjimečných případech bude vytvořeno více kategorií, aby byla 

úroveň hráčů vyrovnanější a měla hlavně herní smysl. Garance jsou vždy minimálně tři utkání v turnaji. Každý 

turnaj se bude dohrávat do konečného umístění. Hráči budou hrát dle STP pravidel ČASQ a jsou povinni 

používat ochranné brýle. V případě žádosti organizátora budou hráči rozhodovat další utkání. Hráči hrají na 

vlastní nebezpečí. Během turnaje bude zajištěno drobné občerstvení a pitný režim pro všechny účastníky. 

 

Přihlášky:   

 

Přihlášky do turnaje při pořádání:  

Centrum Viktoria na email vojtar.chrlice@gmail.com nebo tel. Vojtěch Ryba +420721829368 

Sportcentrum Ivanovice na email kaletaci@centrum.cz nebo tel. Jaroslav Kaleta +420604288671 

Sportovní hala Uherské Hradiště na email janbren33@gmail.com nebo tel. Jan Břeň +420608457083 
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